
- Identificación del cristal de interacción en escáneres PET de alta resolución - 
1- Espectros de energía
1.a- Calibrar el espectro real del 18F por comparación con el espectro del 131I

- Maximo número de cuentas en 131I:
Canal      -   
     







Energía   - 

- Máximo número de cuentas en 18F real:         Canal     -      







          Energía  - 

Energía = A * Canal + B   

(Nota: La relación canal-energía es la misma en ambos espectros)

- Representar gráficamente los espectros calibrados del 18F y del 131I
1.b- Calibrar el espectro simulado del 18F
(Nota: Se considerará que se cumple la relación: canal 0 = energía 0)

- Máximo número de cuentas en 18F simulado:          Canal    -      







                   Energía  - 
- Representar gráficamente el espectro de energía calibrado del 18F
1.c- A partir de la representación gráfica de estos datos, razonar en qué rango de energía podemos afirmar que los eventos han sufrido pile-up
1.d- Estimar el FWHM y la resolución en energía para el caso real y el simulado. Comentar los resultados
2- Lógica de Anger
2.a- A partir de los perfiles transversales de una imagen de llenado de campo similar a la mostrada en el apartado 4 calcular la relación pico-valle tanto para una adquisición real como para la simulación
	
	Relación pico-valle

	Espectro real
	

	Espectro simulado
	


2.b- ¿Cuál es el efecto del pile-up en la relación pico-valle? 
3- Reducción del tiempo de integración

3.a- Representar los espectros de energía calibrados para tiempos de integración de 100, 80 y 50 ns; calcular el FWHM para cada caso y comparar los resultados obtenidos con el caso de t-integ = 200 ns
(Nota: La relación canal-energía es diferente para cada caso. Al igual que en el apartado 1.b consideraremos que se cumple canal 0 = energía 0)
	tinteg (ns)
	FWHM (keV)
	Resolución en energía (%)

	200
	
	

	100
	
	

	80
	
	

	50
	
	


3.b- Calcular la relación pico-valle para cada tiempo de integración y comparar los resultados obtenidos con el caso inicial
	tinteg (ns)
	Relación pico-valle

	200
	

	100
	

	80
	

	50
	


3.c- ¿Cómo cambia el porcentaje de pile-up cuando se reduce el tiempo de integración?
3.d- Describir cualitativamente cómo afectaría a la relación pico-valle disminuir el tiempo de integración por debajo de 50 ns. ¿Por qué?
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A =





B = 




















